Конкурс поделок среди старших групп на тему ПДД «Колесико безопасности»
Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. А как же иначе? Ведь данную необходимость диктует сама жизнь. Как же сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших детей безопасными? Конечно же, рассказать им о правилах дорожного движения, дорожных знаках и прочих тонкостях, проводя мероприятия в различных формах. Любой ребёнок быстрее поймёт и усвоит ПДД, преподнесённые не только в обыкновенной беседе, а и в близкой детям дорожной сказке, викторине, игре. А также детям очень близки подвижные формы игр, эстафеты, посвящённые безопасности движения. Здесь ребёнок не только хорошо запомнит и усвоит ПДД, но и к тому же поймёт, где и когда можно безопасно и весело играть. 
Поэтому 26 ноября в нашем детском саду "Березка"  прошел конкурс поделок среди родителей и детей по правилам дорожного движения. Цель мероприятия – закрепление умения по использованию правил дорожного движения в различных практических ситуациях; воспитывать умение правильно вести себя на дороге.
В гости к ребятам пришел Светофор Светофорыч, который помогал ребятам вспомнить правила поведения на дороге. Дети в игровой форме закрепили знания о правилах дорожного движения, дорожных знаках, побывали и пешеходами, и пассажирами, и шофёрами. 
Места распределились таким образом:
1 место: Ведрова Полина-6 лет
               Андреевская Вика-6 лет
 2 место: Худяков Леша-5 лет
                Калашникова София-5 лет
3 место: Куприянова Ксюша-5 лет
              Степанова Таисия-5 лет
Ребята получили грамоты и дипломы.
                                                                             Подготовила старший воспитатель
Фадеева Е.В.
